AZKHZEIZ 2TIZ TAYTOTHTEZ

1.

TL ovopdlou e TaUTOTNTA,

Na cupnAnpwBoUv Kal otn cuvéxela va anodelyBolv oL TAUTOTNTEG:
a. (a+p)?=

b. (a=p)*=

c.(a+p)3=

d. (@ = p)*=

e. (a-B) (a+p) =

f.(a+B+y)?=

Na xapaktnpioete pe owoto X i AdBog A TIg TpoTAoELS:
a. (a—B)?=PB-o?

b. (—6x — 7y)? = (6x + 7y)?

¢ (—x—y)P=x+y)?

d. (x+y) (-x-y) =x2 - y?

e.(x—y)B3+({y—-x)3=0

f. av x = y+2, TOTe X2-2xy+y? = 4

No GUUMANPWOETE TA AVATTTUYLLOTO TWV TTAPOKATW TAUTOTATWV:
a. (x—3a)*=

b (_xZ + y3)2 -

c. (x2+x)3=

d. (—x?-2x)3=

e. Bx—-2)3x+2)=

Na anodelyBel n mapakdtw TAUTOTNTO:
(x+2)2-3x@Bx)+(x—-13=2(x+1)3+5

Na yivouv oL Ttapakdtw MPAEELG:

a. (x-2y) (x+2y) (x? +4y?) - (V3x +V5y) (V3 x — V5y) (3x% + 5y%) + 8x* =
b. (2x —1)3+x (—2x —3)? +3x(2x + 3)(3 — 2x) =

¢ 3(1+VD2—-6(1+V2)+3-2(1+V3) +4(1+V3)+2=

Na peTaTpEPETE TIC MAPAKATW MAPACTACELS O LOOSUVAUO KAACHOTA LE pNTOUC
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